

# КОСМОС - ЭТО ИНТЕРЕСНО!

В нашей группе прошла тематическая неделя, посвященная Дню космонавтики. Через различные виды детской деятельности, ребята познакомились с планетами, космонавтами, солнечной системой. В процессе экспериментальной деятельности дети узнали о форме планет, их размерах, о движении вокруг своей оси. Рассматривая планеты через проектор, дети восхищались космической красотой.



**Закончилась тематическая неделя праздником!**

**Ребята вместе со Звездочётом танцевали космическую польку, превращались в разные созвездия и веселых лунатиков. Звездочёт поздравил детей и показал сказку о космическом путешествии одного мальчика, которое произошло во сне. Все ребята зарядились позитивным настроением.**

